

Гурбангулы Бердымухамедов и Рустам Минниханов высказались  
за развитие эффективного партнёрства

Национальный Лидер туркменского народа, председатель Халк Маслахаты Гурбангулы Бердымухамедов 20 мая провёл телефонный разговор с губернатором Татарстана РФ Рустамом Миннихановым. Стороны высоко оценили текущий уровень двусторонних отношений, а также выступили за их дальнейшее развитие. Об этом сообщает электронная газета [«Туркменистан: Золотой век»](#).

Герой-Аркадаг ещё раз поблагодарил Минниханова за тёплый приём и гостеприимство, оказанные членам туркменской делегации в ходе недавнего визита в Татарстан. Он отметил высокий организационный уровень мероприятий, прошедших в рамках Международного экономического форума «Россия-Исламский мир: KazanForum 2024».

Стороны отметили, что Туркменистан и Татарстан эффективно сотрудничают по различным направлениям, в частности в нефтегазовой отрасли, сфере судостроения, химической промышленности, в поставке авиационной техники и грузовых автомобилей.

Особое место в двустороннем партнёрстве, как отметили, собеседники, занимают торгово-экономическая и культурно-гуманитарная сферы.